

## Najpraktičniji beauty proizvodi za česta putovanja

*S obzirom da jako često putujem, gotovo uvijek imam jednu napola spremnu torbu s odjećom i neseser u koji moram dodati tek nekoliko najvažnijih stvari... Mislim da sam postigla rekord u pakiranju pa mi za kraće relacije (recimo kada idem u Ljubljanu, Beč, Graz ili Trst na nekoliko dana), treba svega 15-ak minuta da se spremim i sjednem u automobil. Što se tiče kozmetike, ispraksirala sam se totalno pa sam našla proizvode koji su multifunkcionalni i koje mogu koristiti na niz načina... Pogledajte što se uvijek nalazi u mojoj putnoj kozmetičkoj torbici...*

Što se tiče **dekorativne kozmetike**, kada sam na putovanju, ne kompliciram previše - tu su uvijek- **moj omiljeni ruž i puder u jastučiću**. Već znate da nosim ekstenzije trepavica pa mi maskara nije potrebna, a rumenilo često preskačem pa sam ga počela zaboravljati... Najčešće imam jedno koje je ionako uvijek u svakodnevnoj torbi pa ga nanese ako baš moram i ne pakiram ga posebno. Uvijek nosim **jedan učinkovit čistač lica** - najčešće tonik ili micelarnu jer nikada ne idem u krevet bez temeljitog skidanja šminke. **Moj omiljeni miris** je uvijek uz mene - mijenjam ih ovisno o godišnjim dobima, raspoloženjima i trenutnom ukusu... Ima tu svega - od Diora, preko Moschina, Chanela, Guerlaina, Armanija, pa do skupih *niche* parfema, ali i solidnih Avonovih mirisa.

Što se tiče **njege kože**, dva proizvoda uvijek idu sa mnom jer su nevjerojatno praktična i multifunkcionalna - **Lux-Factor Hyaluron 4D krema protiv bora te Tattoo Nano Shock krema za tijelo i njegu tetovaža**. Već sam vam pisala o ovim kremama - one su definitivno trenutno moji omiljeni aduti što se tiče kozmetike za njegu. [Lux-Factor Hyaluron 4D krema](#) je praktična zato jer se koristi i kao dnevna i kao noćna krema, a osim toga služi i za njegu lica i za njegu osjetljive kože oko očiju pa to znači da imam jedan proizvod za sve ove potrebe. Ona je odlična podloga za make-up, savršeno njeguje vrat i dekolte. Tijekom putovanja, čini vaše lice odmornim, drži savršenu razinu hidratacije što je posebno važno ako putujete zrakoplovom (često je u avionima zrak jako suh) te ako ste umorni pa vašoj koži treba dodatno pjačati hidrataciju, dati na volumenu i mekoći.

**Tattoo Nano Shock** mi se pokazala kao idealna krema za njegu ruku i cijelog tijela. Pruža UVA i UVB zaštitu, savršeno je pakirana, obožavam njem miris te očaravajuće

sastojke - kakao maslac, shea maslac, bademovo ulje i vitamin E. Ona ima i solidna protuupalna svojstva, zahvaljujući cinku, pa će umiriti bilo kakvo lagano crvenilo koje dobijete na koži - od suhog zraka, hladnoće, vjetra... [Tattoo Nano Shock krema](#) odlično njeguje grublja područja poput laktova i koljena te savršeno služi za hidrataciju kože nakon tuširanja. Meni je koža tijela zahvaljujući ovoj kremi poput baršuna - prezadovoljna sam.

S obzirom da nosim ekstenzije trepavica, često koristim **serum za rast trepavica Lux-Factor Eyelash** - on mi idealno njeguje trepavice, zahvaljujući njemu su guste i pune, ne otpadaju tako često...[Lux-Factor Eyelash serum](#) gotovo uvijek imam u torbi jer mu je pakiranje elegantno i maleno pa svuda stane. Ovaj proizvod je odličan jer mi je pomogao i da se riješim "rupa" u obrvama. Možete ga, dakle, nanositi i na trepavice i na obrve u tankom sloju i one će biti tamnije i gušće. Posebno sam trenutno zadovoljna stanjem svojih obrva. : )

Koji su vaši omiljeni proizvodi koji su uvijek uz vas i bez kojih ne idete na put? Pišite mi u komentarima... : )